20 Вариант
1. Вычислить.
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]3
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2. Выберите два числа, наибольший общий делитель которых равен 18.
A) 2; 3       B) 36; 54      С) 3; 18      D) 62; 93   E) 6 и 9

3. Выполните сложение:

-11,6+(-4,3)

A) 15, 9      B) -7, 1        С) -15, 9     D) 7, 1        E) -7, 3

4. Ученик прочитал книгу за 3 дня. В первый день прочитано 40% книги, во второй день -35%, а оставшиеся 24 страницы он прочитал в третий день. Сколько страниц было в книге?
A) 40 стр    B) 60 стр     C) 96 стр    D) 100 стр    E) 120 стр

5. 6 грузовиков перевозят груз за 12 дней. За сколько дней перевезут этот груз 8 таких же грузовиков?

A) 6             B) 24             C) 8            D) 16             E) 9

6. Составьте уравнение для решения задачи:
В роще 58 деревьев. Берез – 23; сосен в 4 раза больше, чем осин. 

Сколько в роще осин?

A) 23+X+4=58    B) 23+4X=58   C) 23+X+4=58    D) 23+X=58    E) 23+5X=58
7. Упростите выражение.
(7a-2b)(5a+3b)-11ab
A) 35a2+7ab -6b2      B) 35a2-6b2   C) 35a2+7ab-6b2     D) 12a2-6b2    E) 35a2+22ab-6b2
8. Разложите на множители.

2a2+3a-2ab-3b
A) (a-b)(2a-3)    B) (a-b)(2a+3)    C) (a+b)(2a-3)    D) (a+b)(2a-1)    E) 35a2+22ab-6b2
9. Разложите на множители:
4-100x2y2
A) 2(5ab+1)(5ab-1)   B) 4(10ab-1)(10ab+1)  C) 4(5ab+1)(5ab-1)  D) 4(1-5ab)(1+5ab)  E) 4(1-50ab)(1+50ab)

10. Упростите выражение.
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A) 18                          B) 
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11. Упростите выражение.
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12. Освободиться от иррациональности в знаменателе.
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13. Решите уравнение.
׀2x-3׀=5
A) -1; 4      B) 4       C)  1       D) -1        E) -4; 1

14. Решить уравнение.

x2-5.2x+4.8=0

A) 1.2;4        B) -1.2;4    C)-1.2;-4    D) 1.2;-4  E) -3;4
15. Сумма модулей корней уравнения   x4-5x-36=0 равна:

A) 2     B) 5      C) 4         D) 6   E) 13

16. Решите уравнение.
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  Найдите больший корень.

A) -1   B) -6    C) 2    D) 3    E) 5

17. Сократите дробь.
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18. Решите неравенство.

x2 -8x+15>0

A) (3;5)        B) 
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19. Сократите дробь 
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20. Определите значение Х, при котором функция у = -х3+2х-1 принимает наибольшее значение. 

А) -1       В) 0       С) 1          D) 2        E) -2
21. Найдите О.О.Ф

     У=
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А) [-4; 5]     B) (-
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22. Дана формула n-го члена последовательности. Найдите 3 члена этой последовательности.
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  С) -1,5; 1; 0,75   D) 1.5; -1; -0.75  E) 
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23. Найти сумму первых семи членов арифметической прогрессии a1= 3, a7=7

A) 70           B) 35            C) 90             D) 45              E) 30 
24. В геометрической прогрессии  а1= -
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. Найти пятый член это прогрессии.
A) 13
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          D) -40.5             E) 40.5 
25. За 6 часов мотоциклист проезжает то же расстояние, что и велосипедист за 10 часов.

Скорость велосипедиста на 12 км/ч меньше скорости мотоциклиста. Определите скорость велосипедиста. 

А) 24 км/ч      В) 18 км/ч      С) 30 км/ч           D) 20  км/ч      Е) 10 км/ч

26. Решите неравенство. 

(x-1)(x+4)<0

A) (-4; 1)      B) [-4; 1]       C) (-
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            D) (0; 1)       E) (-2; 3)
27. Решите систему уравнений.
        x+y=2
        xy=-15


[image: image63.wmf]A) (5;-3)  (-3;5)       B) (5;3) (3;5)      C) (-5;-3)  (-3;-5)       D) (5; 5)      E) (-3;-3)
28) Решите систему неравенств 

     х2-4
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29) Упростите выражение: cos2
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  A) 1         B) –cos2
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30) Найдите значение выражения: cos (-600
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                                                            21 Вариант
1) Найдите НОК для чисел 6 и 84

А) 6         В) 2         С) 7          D) 84       E) 12

2) Вычислите : 6
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3)  Полнить действие   -6ּ0,8

A) 4,8        B) -0,48         C)  -4,8      D) -48     Е) 48
4) Первоначальная цена булки хлеба - 25 тенге. После повышения на 20% она стена равной:

А) 35        В) 29,4          C) 30          D) 32,2        E) 29,7

5) 6 грузовиков перевозят груз за 12 дней. За сколько дней перевезут  этот груз 8 таких грузовиков.

A) 6         B) 9          C) 8        D) 16           E) 10

6) Упростите выражение: -6х+5ху-2(х+2ху)

A) -8x+xy     B) -8x-xy      C) -4x+xy    D) -4x+7xy      E) 8x+xy

7)  Раскройте скобки: (3а-1)(а+1)   

A) 3a2-4a-1      B) 3a2+2a-1      C)  3a2+2a+1     D) 3a2+4a-1   E) -3a2+5
8) Разложите многочлен на множители: у3-у5
A) y3(1-y5)     B) y3(1+y) (1-y)      C) (y3-y5)(y3+y5)   D) y3(0-y 2)    E) y3(y-2)
9) Разложите многочлен на множители.
Ab-ac+4c-4b
A) (b+c)(a-4)        B) (b-c)(a+4)     C) (b-4)(4-a)      D) (a-4)(b-c)     E) (a+4)(b-c)
10) Вычислите  
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A) 125     B) 25     C) 5      D) 
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11) Упростите выражения. 
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12) Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби:  
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13) Решите уравнение ׀x-3׀=1.7

A) 4.2; 1.3      B) 4.7; 1.3     C) 4.7; 1.3      D) 2; 1.4     E) -4.7; 1.3

14) Чему равна сумма корней уравнения. 7x2-19x+4=0 
A) 
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15) Решите уравнение. 4x2-11x-3=0 
A) 3; -1            B) -3;  
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16) Найдите корни уравнения. 
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A) 24        B) 2          C) нет корней    D) 0,5      E) 8 
17) Сократите дробь: 
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18) Выполните умножение: 
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19) Решите неравенство: 25-x2
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 EMBED Equation.3  [image: image133.wmf]E) x
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20) Найдите координаты вершины параболы: y= x2-4x+3

A) (1;-4)     B) (3;1)      C) (-4;3)      D) (2;-1)     E) (4;-3)

21) Найдите область определения функции 
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22) Найдите седьмой член последовательности: yn
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23) Третий член арифметической прогрессии равен 6, а пятый равен 10. Найдите первый член прогрессии.
A) 1        B) 2       C)-1         D) 0        E) 3

24) Найдите пятый член геометрической прогрессии: 10; -5;…

A) -
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25)  Катер прошел против течения реки 4 км и по озеру 10км, затратив на весь путь 1 час. Скорость течения реки 3км/ч, тогда собственная скорость катера равно:

A) 12км/ч      В) 20км/ч      С) 16км/ч     D) 32км/ч     E) 15км/ч
26) Укажите решение неравенства: 
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A) [-5;2]
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27) Решите систему уравнений 
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A) (-5;-9)   B) (8;2)    C) (0;7)    D) (-3;7)     E) (2;-6)

28) Укажите область определения функции y=
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29) Упростите выражение: ctg+
[image: image181.wmf]a
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30) Найдите наибольшее значение функции у=-х3, на отрезке [-2;1]
A) 6      B) 0     C) 1     D) 8      E) -1

22 Вариант

1) Вычислить:   7
[image: image187.wmf]7
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A) 3
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       C) 2,5       D) 2,7     E) 3
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2) Указать НОД чисел 16 и 20

А) 1         В) 2        C) 3         D) 4        E)5

3) Вычислить: 
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4) Найдите число, если известно, что 15% этого числа составляют 6.

A) 10     B) 20     C) 30     D) 40     E) 50

5) Найти х из пропорции: 
[image: image198.wmf]4
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A) 5         B) 5,1      C)6      D) 4,8     E)7
6) Найдите значение выражения: 2,7m-1,3m+47+m, при  m=2

A) 55      B) 54,2      C)53,1      D) 54       E) 56

7) Упростите  выражение: 6а-(3а+2)+(7-8а)

A) 5-5a     B) 7a-2      C)4-3a       D) 6-5,5a      E) 4a-2
8) Найдите корни уравнения: (7-х)2-(х-4)(х+4)=-х

А) 6        B)-7       C) 5       D) 4      E)4,5

9) Разложите многочлен на множители: 3х28х-3.
А) (3x-1)(x+3)     B) 3(x-2)(x+4)     C) (3x-2)(x+5)     D) (3x-1)(x+4)    E) (3x-5)(x+5)
10) Освободится от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image199.wmf]5
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A) 6+2
[image: image200.wmf]5

    B) 6-2
[image: image201.wmf]5

   C) 3+
[image: image202.wmf]5

      D) -1     E)3+
[image: image203.wmf]5


11) Найдите корень уравнения: 3х3+15х=2х2+10

A) 5         B) -5      C) 
[image: image204.wmf]3

2

       D) 
[image: image205.wmf]3

1

       E) -3

12) Решите уравнение: х2-5х+6=0
А) х1=3; х2=2      В) х1=-2; х2= -1       C) х1=2; x2=-1       D) х1=-3; х2=2       E) х1=-2 ;  х2=2
13)Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения х2-6х+5=0 
A) (1;5)      B) [1;5]      C) (2,5]     D) (2;4)     E [2;3]

14) Найдите меньшее из двух чисел, сумма которых равна 22, а сумма их квадратов 250.

 A)  9         B) 10         C) 13       D) -7          E) 6

15) Известно два члена арифметической прогрессии 
[image: image206.wmf]{

}

n

a

: а16=6,1   а10= 1,9. Найдите а1 и разность арифметической прогрессии.
А)  a1=7;   d=0,5     B) a1=5;  d=2,1     C) a1=-4,4; d=0,7     D) a1=-5,2; d=0,6   E) a1=4,2; d=0,6

16) Найдите  S5 геометрической прогрессии, если 
[image: image207.wmf]8
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 q=2
A) -248        B) -250   C) 248    D) 362     E) -239

17) При каких значениях m уравнение x2+mx-5=0 не имеет корней:

A) (-
[image: image208.wmf]¥

;-2]
[image: image209.wmf]È

[2;+
[image: image210.wmf]¥

)      B) (2
[image: image211.wmf]5

,2
[image: image212.wmf]5

)    C) (-
[image: image213.wmf]¥

,2
[image: image214.wmf]5

]   D) [2,5; 
[image: image215.wmf]¥

)   E) [-2
[image: image216.wmf]5

;2
[image: image217.wmf]5

]

18) Сумма модулей корней уравнения х4+3х2-28=0 равна:

А) 1       B) 2
[image: image218.wmf]3

    С) 0       D) 4        E) 6

19) Упростите  выражение: 
[image: image219.wmf]3
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A) 
[image: image220.wmf]3
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        B)
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      C) 
[image: image222.wmf]3
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      D) 
[image: image223.wmf]a
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     E) 
[image: image224.wmf]3
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20) Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству х
[image: image225.wmf]³

5

А) (5; +
[image: image226.wmf]¥

)      B) (-5;+ 
[image: image227.wmf]¥

)    C) [5;+ 
[image: image228.wmf]¥

)     D) (-
[image: image229.wmf]¥

;5)     E) (-
[image: image230.wmf]¥

;5]

21) Найдите наименьшее значение функции: y=x2-4x+3

A) 1       B) -1     C) 2      D) -5      E) 5

22) Указать область определения  функции: у =
[image: image231.wmf]5
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А) [7;+ 
[image: image233.wmf]¥

)   B) (-5;7)    C)  (-5;+ 
[image: image234.wmf]¥

)    D) (-5;7)    E) (5;+ 
[image: image235.wmf]¥

)
23) Найдите сумму ста первых членов последовательности 
[image: image236.wmf]{

}

n

x

, если хn=2n+1

A) 20400     B) 1200      C) 102      D) 1020      E)10200

24) Не решая уравнение, укажите какие из них имеют корни с противоположными знаками:

1. 3x2-5x-4=0      2. 5x2-4x-7=0          3. 6 x2+12x+5=0       4. x2-x+20=0    5. x2+16x+48=0

A) 1, 3, 5        B) 1, 2, 5       C) 1, 2       D) все      Е) 4, 5 
25) Найдите множество значений функции: у = 2 x2-10х+12
A) [-0,5; +
[image: image237.wmf]¥

)    B) [1; +
[image: image238.wmf]¥

)   C) [-1; +
[image: image239.wmf]¥

)      D) [0; +
[image: image240.wmf]¥

)   E) [3: +
[image: image241.wmf]¥

)
26) Вычислите: 6sin 30
[image: image242.wmf]o

-2tg 45
[image: image243.wmf]o


A) 2      B) 3      C) 1     D) 4    E) -1 

27) Найдите значение выражения: sin 750
[image: image244.wmf]o


A) 
[image: image245.wmf]2
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              B)1               C) -1         D) -
[image: image246.wmf]2
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              E)0

28) Упростите выражение: cos
[image: image247.wmf])
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[image: image248.wmf]sin(П-
[image: image249.wmf]a
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A) 
[image: image250.wmf]2
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         B) 0             C) 1              D)-1          E) -
[image: image251.wmf]2
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29) Упростите выражение: sin
[image: image252.wmf]a
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+cos
[image: image253.wmf]a
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+ctg
[image: image254.wmf]a

2


A) 
[image: image255.wmf]a
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     B) 
[image: image256.wmf]a
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     C) tg
[image: image257.wmf]a
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     D) ctg
[image: image258.wmf]a
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    E) sin
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30) Вычислите: cos
[image: image260.wmf]a

, если sin
[image: image261.wmf]a

=-0,8, 
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A) -0,6      B) 0,6     C) 0,5     D) 0,4      E) 1

                                                         23 Вариант
1) Вычислить: 2
[image: image263.wmf]30
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A) 
[image: image264.wmf]15
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      B) 1
[image: image265.wmf]90
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       C) 1
[image: image266.wmf]11
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       D) 
[image: image267.wmf]121
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    E) 1

2) Найдите НОД двух чисел 32 и 44

A) 8      B) 2      C) 4      D) 11     E)16

3) Найти значение выражения: -1,6+(2,7-0,7)

A) 1,8    B) 0      C) -0,4     D)0,4          E)-2

4) Сколько % составляют 9м от 180м?

A) 20%     B) 10%    C)200%      D) 15%      E)5%

5) Найти х из пропорции: 
[image: image268.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image269.wmf]7
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А) 2      B)1
[image: image270.wmf]4
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        C) 1
[image: image271.wmf]2

1

        D) 3      E) 0,5
6) Переменные х и у связаны зависимостью y=x(x2+9)+5x. Найдите значение у, при х = 0,3

A) 4,227     B) 3,5       C) 4       D) 4,2       E) 3,8
7) Упростите выражение: (2х-3у)(3х-4у)-6х2 

A) 6x2-10xy    B) 5x2-4x y    C) 12y2-17xy     D) 12y2-xy     E) 10y2-9xy
8) Разложите на множители: х2+2ху+y2-9

A) (x+y+1)(x+y)       B) (x+y)2       C) (x+y-3)       D) (x+y-3) (x+y+3)       E) (x-y-3)(x-y+3)

9) Разложите многочлен на множители: 6xy-2x2y-x+3.

A) (x-3) (2xy+1)    B) (x+2) (3x-1)     C) (x2-1)(y+2)    D) (x+3)(y-2)     E) (3-x)(2xy+1)
10) Упростите выражение: 
[image: image272.wmf]25
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A) b        B) b-1        C) 1        D) b2        E)b-2
11) Упростите выражение: 
[image: image273.wmf]6
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A) 
[image: image274.wmf]2

-
[image: image275.wmf]3

       B) 
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       C) 
[image: image278.wmf]3
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     D) 
[image: image280.wmf]6

     E) 1

12) Освободится от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image281.wmf]5
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 EMBED Equation.3  [image: image283.wmf]5

)      B)2(
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)       C) 1     D) 
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     E) 
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13) Решите уравнение : 
[image: image290.wmf]6
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A) -1; -4              B) -3; 2            C) 1; 2          D) -2; 0,4          E) 2; -0,4

14) Решите уравнение: 8у2-5у-3=0

A) 1; -
[image: image291.wmf]8
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       B) -1; 
[image: image292.wmf]8
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       C) 1; 
[image: image293.wmf]8
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     D) 2; 3    E) -3; 2

15) х1 и х2 корни квадратного уравнения: х2-3х-2=0. Найти х13+х23
A) 40     B) 45       C) 30     D) 20     E) 27

16) Решите уравнение: 
[image: image294.wmf]x
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Укажите сумму корней

A) -6        B) -4        C) 2         D) 13       E) -7

17) Сократить дробь: 
[image: image295.wmf]1

8

16

1

2

8

2

2

+

+

-

-

x

x

x

x


A) 
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18) Сократить дробь: 
[image: image301.wmf]by
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A) 
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19) Решите неравенство: х2-10х+21
[image: image307.wmf]0
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A) (-
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)     B) [3;7]     C) (-
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;3] 
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[7; +
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)    D) (-
[image: image314.wmf]¥
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[image: image315.wmf]È
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[image: image316.wmf]¥

)  E) (3;7] 
20) Определите значение х, при котором функция у=-х2-6х-9 принимает наибольшее значение:

A)-3      B) -2     C) 1      D) 6      E)2  
21) Найдите область определения функции:
У=
[image: image317.wmf]2
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A) [-6;5]        B)(-5;6)       C)(-3;0)         D) (-6;5)        C)(-
[image: image318.wmf]¥

;-6)
[image: image319.wmf]È

(5;+
[image: image320.wmf]¥
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22) Дана формула n-го члена an=(-1)n∙3+n2. Найти три первых члена данной последовательности:
А) 1; 3; 5             B) -5; -6; 1          C) 1; 3; -4            D) -2; 3; 5      E) -2; 7; 6
23) Найти сумму первых 12-ти членов арифметической прогрессии, в которой а1=9,  d=2

A) 247           B) 370      C) 322      D) -652     E) 240

24) В геометрической прогрессии b2=-0,6. Найти сумму 6-ти первых членов этой прогрессии.

A) -9,3        B) 6,3       C) 3,2      D) -18,9          E) 9,3
25) Один станок может сделать данный заказ за 12 часов, другой за 16 часов. За сколько часов они выполнят этот заказ, если будут работать вместе?

A) 5ч         B) 6
[image: image321.wmf]7
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ч        C) 
[image: image322.wmf]48
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26) Решите неравенство: (х+2)(х-3)
[image: image323.wmf]>
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A) (-
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)      E) (-
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;+
[image: image331.wmf]¥
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27) Решите систему уравнений:

       х-у=7

      ху=-10
A) (-2; 5)        B)(5; -2); (2; -5)         C) (5; 2); (-5; -2)       D) (2; -5)       E) (5; -2)

28) Решите систему неравенств:

   х2-9
[image: image332.wmf]³

0

   х+5
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A) (-
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[image: image338.wmf]¥
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)    E) (-
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[image: image343.wmf]¥
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29) Упростите выражение: tg
[image: image344.wmf]a

ּ ctg
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-sin2
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A) –cos2
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     B) tg
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30) Найти значение  выражения sin 840
[image: image352.wmf]o
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